
 Ata da II Reunião do Gabinete Distrital- RGD– Distrito LD-9
AL 2023/2024 – São Ludgero.  11 de novembro de 2023

Aos onze dias do mês de novembro do ano de 2023, conforme previsto nos Artigos 66 e 67 do Estatuto do Distrito LD-9,
foi  realizada a Segunda Reunião do Gabinete Distrital,  ano Leonístico 2023/2024, no  Centro Cultural  Multiuso Dimas
Schlickmann, localizado na Rua Cônego Bernardo Fuchter nº 158, Bairro Bela Vista, 88730-000 São Ludgero SC. D e forma
presencial,  reuniram-se os  Membros do Conselho Deliberativo do Gabinete Distrital,  de acordo com  o  Artigo 9º  do
Estatuto, e demais Lideranças, conforme Edital de Convocação datado de 10 de outubro de 2023. O Governador Jairo Luiz
Canela bate o sino e dá início a assembléia, procedendo ao protocolo Leonístico. Após o protocolo, o DG Jairo Luiz Canela
deu  início  aos  trabalhos,  fazendo  a  verificação  de  quórum,  e  informando  que  existe  quórum  qualificado  para  as
deliberações , de acordo com o Artigo 9º do Estatuto. Foi concedida a palavra a Presidente do Clube anfitrião, o Lions
Clube  de  São  Ludgero,  pelo  Cl  Victor  Warmling  Paegle,  para  as  boas  vindas  e  sua  mensagem  aos  participantes.
Prosseguindo o DG Jairo Luiz Canela, solicitou ao Diretor da II RGD, o CL Davi Vronski Paegle, para dar as boas vindas aos
presentes e repassar recados informativos.  Após abriu espaço para a Palestra Oficial  da II  RGD com o Presidente do
Conselho de Governadores, PDG Breno Ferigollo, com o tema “O melhor ano Leonístico é hoje”. A palestra agradou a
maciça maioria que se fez presente na RGD. Logo após a palestra, o DG Jairo Canela fez o seu pronunciamento, enaltecento
a importância das RGDs, falando sobre o planejamento do Gabinete de Gestão do Distrito para o AL e pedindo o auxílio de
todos os Clubes para a busca dos objetivos. Na sequencia, os integrantes do Gabinete de Gestão do Distrito trouxeram
suas mini-palestras, a saber:  1º Vice Governador e Coordenador GMT CL Mario Sergio Teixeira Strickert com o tema
Abordagem Global do Quadro Associativo, 2º Vice Governador CL Gerson Runmayor com o tema  Vivendo Lions, Nós
Servimos;  CLeo Mariani Rodrigues – Presidente Distrito Leo LD-9 com o tema  Expansão Leo + Lions; Após essa palestra da
Cleo, o DG abriu espaço para o  Instituto Lions da Visão do Distrito LD-9, que realizou a  III  RCD e Assembléia Geral
Ordinária  de  eleição  da  nova  Diretoria  e  Conselho  Fiscal  para  o  ano  civil  2024/2025.  Foram feitas  diversas  falas  de
homenagem especial ao Presidente do Instituto que deixa o cargo, Cl Ademir Correa Martins, pela excelente gestão e pelos
excelentes serviços prestados ao Instituto. Também foram desejados votos de sucesso ao Presidente que assume, CL Admir
Ronsini, que apresentou sua equipe de trabalho. Retornando aos trabalhos da RGD, foi aberto espaço para PDG Juraci
Aparecida Lamin – Coordenadora LCIF, que falou do Tema: LCIF – a nossa Fundação, ao CL Guilherme Espindola Manenti
Coordenador GLT, com o Tema: O GLT na Verdade, o  PDG Davi Vronski Paegle - Coordenador da Equipe GET, com o Tema:
GAT para Clubes; o PCC Celito Schlikmann - Lider GMA com o Tema: GMA na prática – criando um plano de ação. Ainda foi
aberto espaço para Assessoria Distrital para Conscientização e Ações relacionadas aos Idosos , pela Cal Zuleika Ribeiro do
Lions  Clube  Ingleses,  representante  do  Distrito  junto  ao  Conselho  Estadual  do  Idoso.  Após  as  falas,  ouvimos  o
pronunciamento final do Governador Distrito LD-9 DG Jairo Luiz Canela, que fez os agradecimentos, pediu para que todos
proferissem a oração pelo Brasil, pediu uma saudação especial ao Pavilhão Nacional, solicitou uma salva de Palmas aos
presentes, e deu por encerrada a II  RGD, convidando a todos para o delicioso almoço que foi servido no local.E para
constar, Eu, CL Rogério Frischknecht, Secretário do Gabinete, lavrei a presente ATA que após lida e estando conforme vai
assinada por mim e pelo Governador do Distrito LD-9, DG Jairo Luiz Canela.

 Meleiro(SC), 22 de Julho de 2023

                                                Jairo Luiz Canela                                           Rogério Frischknecht

                                        Governador do Distrito LD9                               Secretário do Gabinete


